



10 ezer forintos önkormányzati segítség a rászoruló nyugdíjasoknak

| 3. oldal

Vásárhelyen is regionális beszállítói központot nyit a Spar

| 4. oldal

Mezőgazdasági Kar: Ösztönző programok, ösztönző kitüntetés

| 8. oldal



# VÁSÁRHELYI VALÓSÁG

Városunk közéleti lapja. • Megjelenik kéthetente.



2021. október 22. • www.hodpress.hu

**ELŐVÁLASZTÁS** • Márki-Zay Péter nyerte a miniszterelnök-jelölti versenyt

## Vásárhelyi kihívója lesz Orbán Viktornak



A VÁRAKOZÁSOKAT MESSZE FELÜLMÚLÓ RÉSZVÉTEL AZ ELŐVÁLASZTÁSON, ÓRIÁSI TÖMEG AZ EREDMÉNYVÁRÓN. FOTÓ: PURGEL ZOLTÁN.

### VV ÖSSZEÁLLÍTÁS

Márki-Zay Péter, Hódmezővásárhely polgármestere, a Mindenki Magyarországa Mozgalom elnöke nyerte az ellenzéki előválasztást. A második fordulóban 662 353-an szavaztak, ebből 371 560 fő Márki-Zayra, vagyis a voksolók 56,71 százaléka jelölte be a vásárhelyi polgármester nevét. A véleményt nyilvánítók több mint 25 százaléka az első körben még nem vett részt, csak a másodikban csatlakozott a választókhöz, közöttük is jelentős számban voltak fiatalok. Összesen 850 ezer ember vett részt az előválasztáson.

– Egy vesztese van a mai napnak, egynek kell csomagolni. Őt úgy hívják, hogy Orbán Viktor. A hazaszeretet forradalma zajlik ma Magyarországon – mondta a budapesti Anker közben rendezett eredményvárón Karácsony Gergely. A főpolgármester megköszönte a referendumot

lebonyolító önkéntesek munkáját, a szavazáson résztvevők aktivitását.

– Köszönöm Magyarországot, köszönöm Budapest és köszönöm Hódmezővásárhelyt. Az ember úgy tud építkezni, ha megvannak az alapok. Az én háttérzámom stabil, a családom, a közvetlen baráti társaságom kezdettől fogva támogatt. Végtelenül hálás vagyok nekik, hogy ők mindannyian mellém és mögém álltak, amikor az elsöre örültségnek tetsző ötletemet, hogy leváltjuk ezt a rendszert, komolyan vették, bíztak bennem és támogattak. Köszönöm a városomnak – fogalmazott a lelegején Márki-Zay Péter.

Megköszönte az őt támogató politikai szervezeteket, a tisztták koalíciójának kiállítását, de hangsúlyozta, ezt a küzdelmet nem a pártok nyerték meg, hanem a civilek, a kicsik. – Ellenléket is váltottunk, leváltottuk a bizonytalankodókat, a szélsőségeket, a hatalommal incselkedőket – sorolta a vásárhelyi polgármester.

– Beszéljétek a fideszes szüleitekkel, nagyszüleitekkel, győzzétek meg őket – kérte támogatóitól. Ezt követően nagy tapsot kért Dobrev Klárának, aki 8 óra előtt felhívta és gratulált

neki a győzelméhez. Hozzátette: már szombaton megállapodtak, hogy az eredménytől függetlenül az ellenzék egységét senki nem törheti meg, majd külön megköszönte a DK szavazóinak az előválasztási részvételét.

– Orbán Viktor leváltása fontos, de nem öncél. A sötétséget csak világsággal, a gyűlöletet csak szeretettel lehet legyőzni. Elfogadhatatlan lesz bármilyen visszaélés, ellene fogunk mondani a gonoszoknak – hangsúlyozta. „Kétharmaddal váltjuk le Orbánékat” – búcsúzott hallgatóságától Márki-Zay Péter.

### Orbánra is veszélyes fegyverek

Tölgyessy Péter alkotmányjogász, a Partizánok választás másnapján adott interjújában elemezte az okokat, sorolta a lehetséges következményeket.

### Folytatás a 2. oldalon

**VÁLLALKOZÁS** • Centralizálja vásárhelyi érdekeltségeiket a Bodrogi Bau

## Növekvő árbevétel, új fejlesztések

B. D.

Egy központi telephelyet létesít a vásárhelyi ipari parkban a Bodrogi Bau Kft., összes helyi érdekeltségét oda fogja költöztetni a cég, amelynek ideai árbevétele meghaladja majd a 15 milliárd forintot. Erről, az építőipart sújtó nehézségekről, további fejlesztéseikről is nyilatkozott a lapunknak adott interjújában Bodrogi Ferenc ügyvezető igazgató, aki 30 éve indította el vállalkozását, cége pedig 25 éves fennállását ünnepli idén.

– Egy évvel ezelőtt tette közzé a Bodrogi Bau Kft., hogy 284 millió forintos pályázati támogatás felhasználásával új betonelem gyártó üzemet épít a hódmezővásárhelyi ipari parkban. Hol tart ez a projekt jelenleg?

– Nagy öröm volt számunkra, mikor elnyertük ezt a HIPA támogatást, aminek a célja a gazdaság élénkítése volt. Valóban azt a célt fogalmaztuk meg, hogy Vásárhelyen az ipari parkban létesítsünk egy beton előregyártó telepet és egy olyan helyszíni keverőtelepet, ahonnan a lakossági építkezéseket is ki tudjuk szolgálni. Amikor ezeket az elképzeléseket megfogalmaztuk, és üzleti terveket készítettünk hozzá, ilyen betonkeverő telep nem volt, és olyan betonelemek gyártásával sem foglalkozott senki a térségben, ami a mi célkitűzésünkben szerepelt. Időközben azonban azzal szembesültünk, hogy az Erzsébeti úton egy versenytárs létrehozott egy betonkeverő üzemet, illetve értesüléseink szerint egy betonelem gyártó egység megvalósítása is folyamatban van a városban.

| Folytatás a 3. oldalon



BODROGI FERENC: MÁR ZAJLIK AZ 1000 NÉGYZETMÉTERES CSARNOK ÉPÍTÉSE (FOTÓ: VÁSÁRHELYI MÉDIACENTRUM)

**ELŐVÁLASZTÁS** • Márki-Zay Péter nyerte a miniszterelnök-jelölti versenyt

## Vásárhelyi kihívója lesz Orbán Viktornak

**Folytatás a címlapról**

„A gyurcsányozás kiüresedhet Márki-Zay Péter győzelmével, a Fidesz pedig ha folytatja ezt a stratégiát, a bukást kockáztatja. A Fidesz egyik alapproblémája, hogy nincs reflexiója a vezetőnek – senki nem meri neki megmondani, hogy rossz irányba mennek a dolgok” – mondta Tölgyessy, ráadásul a Fidesznek szerinte eleve nehezen megy az új helyzethez való alkalmazkodás, tette hozzá. „Ha valahol lehet elitellenes politikát csinálni, az maga a miniszterelnök, aki közel húsz éve játszik ezen a poszton, és próbálja játszani az elitellenes elitet, de Márki-Zay kezében olyan fegyverek vannak, amelyek Orbánra is veszélyesek.”

Márki-Zaynak viszont a győzelem ellenére megvannak a maga problémái: „Egy olyan baloldali blokk vezetője lett, aminek a magja az MSZP-SZDSZ-koalícióból jön, még a Jobbik is részben ebből a táborból él. Mindközben Márki-Zay olyan dolgokat mond, amelyek egy baloldali szavazó számára nehezen felfoghatóak: hívó katolikus, családapa, piaci fundamentalista.”

**Vásárhelyi Fidesz reakció**

A vásárhelyi Fidesz hétfői közleménye szerint miután vasárnap este nyilvánvalóvá vált, hogy Márki-Zay Péter miniszterelnök-jelölti kampányba kezd, kezdeményezik,



„MÁRKI-ZAY KEZÉBEN OLYAN FEGYVEREK VANNAK, AMELYEK ORBÁNRA IS VESZÉLYESEK”

hogyan mondjon le a polgármesteri tisztségéről, adja át a város vezetését ideiglenesen – az általa utódként megnevezett – Szabó János alpolgármesternek, és írjanak ki időközi polgármester-választást 2022 áprilisára.

Immár egyértelmű, hogy Márki-Zay Péter Hódmezővásárhely helyett az országos politikát választotta – írták. A Fidesz helyi csoportja ezt tiszteletben tartja, és jó egészséget kíván a politikusnak a további küzdelmeihez. Nem lehet azonban, hogy a városnak újabb fél évig ne legyen polgármestere, a lemondással elkerülhetővé válik, hogy Hódmezővásárhely továbbra is Márki-Zay Péter és az országos politika túsza legyen. Lázár János is így tett, amikor tíz évvel ezelőtt az országos politika első vonalába lépett – emlékeztettek. Márki-Zay Péter az ATV műsorában erre úgy reagált, hogy szerinte Lázár

János egyszerre volt polgármester, országgyűlési képviselő és államtitkár is, mégsem szólították fel, hogy mondjon le polgármesteri pozíciójáról.

**A közmédia hallgatott**

Az előválasztás mindkét fordulójára igaz, hogy a közpénzből fenntartott közmédia úgy tett, mintha nem is lett volna előválasztás 850 ezer ember részvételével, ahol arról döntöttek kik lesznek az egyéni választókerületekben a kormánypárt kihívói, illetve ki lesz Orbán Viktor ellenfele miniszterelnök-jelöltként. A kampányról nem számoltak be, a sajtótájékoztatókon nem vettek részt. Az M1 a 2. forduló eredményeiről esti híradóiban nem számolt be, az MTI is csak éjjel adott ki hírt ezzel kapcsolatban. ■

**TÁMOGATÁSOK** • Rengeteg a pénz, de alig van új gyerek

## A CSOK eddig nem vált be



KEVÉS A CSOK HATÁSÁRA SZÜLETETT GYERMEK (A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ, PIXABAY)

**MUNKATÁRSUNKTÓL**

**Már 400 milliárd forint feletti a csok-ra adott pénz, de gyerektöbblet nem látszik. A támogatás 75 százalékát elvitte az ingatlanok drágulása, nem csoda, hogy a legnagyobb csoportba tartozóknak csak átlag 26 millió, zömmel falusi házra futja. A három gyerekre pénz igénylők 80 százalékának már megvolt a három gyereke. A gyereket előre vállalók jellemzően szegények.**

Az öt éve népesedési csodafegyverként meghirdetett családi otthonteremtési támogatás eddig inkább besülni látszik. A Hitelezési Szemle című félhivatalos folyóiratnak a Magyar Nemzeti Bankban is megjelent cikke szerint 2020 végéig közel 170 ezren igényelték a támogatást. Tavaly év közepéig 400 milliárd forintot szórt szét a kormány a „népesedési fordulatra”. A lap a KSH adatára támaszkodva úgy fogalmaz: a támogatás gyermekek számára gyakorolt kedvező hatása eddig nem mutatkozott meg.

A számokat elnézve ez nem meglepő. Annak ellenére, hogy nem a teljes szerződésállományból dolgoztak, hanem egyetlen hitelintézet 2016–2020, támogatásban részesülő 625 háztartás adatait dolgozták fel Nyugat-Magyarország, Közép-Dunántúl, valamint Közép-Magyarország régióban. Eszerint a vissza nem térítendő támogatásban részesülők 90 százalékának már volt gyermeke a támogatás igénylésekor: 15 százalékuknak egy, 47 százalékuknak kettő, 38 százalékuknak pedig három vagy annál több volt vagy lett az előre vállalt gyermekekkel együtt. A folyósított támogatás átlagos értéke 2,4 millió forint (új ingatlan 5,2, használt 2,4 millió forint).

**Az ingatlanok drágulása elvitte a családi támogatás háromnegyedét**

A szerzők hét kategóriát ké-

peztek. A legnépesebb csoport (38 százalék) a legkisebb jövedelműeké, akik családi bevételként havi 429 ezer forintot keresnek. Ezek a kiscsaládok átlagosan 26 millió használt ingatlant tudtak venni, és nagyobb gyerekvállalást nem tettek. A felettük álló 21 százalékos réteg közepes (580 ezres) családi jövedelmű, már eleve nagycsaládosok közepes értékű városi ház vásárlói vállaltak több további gyereket. Átlagosan 40 millió forintos ingatlant vettek első hajlékként. Ők számítanak középkategóriának mind a jövedelem, mind az ingatlan tekintetében. A legtöbb jövedébeli utódot azok a kis jövedelműek vállalták, akik falura költöztek, s ott relatíve drága új házat vettek. Nem ígértek több gyereket azok a befektetési céllal házvásárlók, akik a meglévő lakás mellé – magas jövedelemmel – vettek továbbit. Hét százalék azok aránya, akik a legnagyobb, 65 millió forint feletti értékű luxusingatlant vették magas (átlag 867 ezer forintos) családi jövedelemből. Ők további gyereket nem vállaltak.

A szerzők felidézik, hogy a kormány a háromgyermekes családok újinatlan-vásárlását kiemelten támogatja. Ehhez képest a csok-igénylők 77 százaléka már megszületett gyermeke után igényli a támogatást, a három gyermeket előre vállalók száma minimális, 2 százalék. A három gyerekes családok 82 százalékának már az igényléskor volt három utóda. A gyereket előre vállalók jellemzően az alsóbb jövedelmi csoportokban találhatók. A kormány demográfiai célkitűzéseit legkevésbé azon nagycsaládosok (14 százalék) támogatják, akik meglévő gyerekeiken túl már nem vállalnak továbbit, és a támogatást új ingatlan vásárlására fordítják.

A csok megjelenése a megnövekvő kereslet révén jelentősen felhajtotta az ingatlanok árát, ami felemésztette a támogatási összeg közel 75 százalékát, ezzel tovább nehezítve a fiatal párok lakásszerzési lehetőségeit. ■

**ELŐVÁLASZTÁS** • A kampányuk a 369 millió forintot is eléri

## A Fidesz költötte a legtöbbet

**BOTTYÁN RÓBERT**

**Az a párt költötte a legtöbbet az ellenzéki előválasztási folyamat digitális kampányában, amely nem is indult rajta: a Fidesz.**

A költségeket a Telex számolta ki még a második forduló közepén. Eszerint a kormánypárt Facebookos és youtube-os kampánycöltségei – ha odaszámoljuk a Megafonos és más „influenzerek” költségeit is, elérik a 369 millió forintot. Ennek jelentős része vélhetően közpénz és az előválasztásokon résztvevő szereplők gyalázására, lejáratására és karaktergyilkosságra fordították. Ezzel szemben az ellenzéki szereplők 262 milliót költöttek. Vagyis a Fidesz és holdudvara majdnem másfélszer annyit költött politikai hirdetésre a közösségi médiában az előválasztási kampány alatt, mint az előválasztáson részt vevő politikai erők összesen.

A portál számításai szerint a YouTu-



A KÖLTÉSEKET LEJÁRATÁSRA, KARAKTERGYILKOSSÁGRA FORDÍTOTTA A FIDESZ

be kasszájában egy hónap alatt 85,6 millió forintot, míg a Facebooknál 588,5 milliót hagytak magyar nyelvű politikai reklámokra.

A ténylegesen résztvevő jelöltek közül Karácsony Gergely költötte a legtöbbet, 151 millió forintot. Őt követi Dobrev Klára 57, Fekete Győr

András 24, illetve Jakab Péter 17 millió forinttal. Márki-Zay Péter úgy jutott be a második fordulóba, hogy alig 3,7 millió forintot tudott szánni digitális kampányra.

Az adatok nyilvánosan elérhetőek Facebook Ad Library, illetve a Google Transparency Report oldalain. ■

PÁKOZDY UTCA • Sikeres volt az árverés

## Végül 510 ezer forintért kelt el

MUNKATÁRSUNKTÓL

510 ezer forintért, árverésen kelt el az a 297 négyzetméteres, önkormányzati tulajdonú kishomoki telek, melynek megvásárlását Sebők-Papp Imre még augusztusban állt el, miután politikai ügyvédtől az ingatlan kapcsolatos adásvétel. Az újból meghirdetett terület iránt végül négyen érdeklődtek, az új tulajdonosa pedig egy szomszédos telek lakója, aki autóbeállót és sütőgetőt tervez létesíteni a 3%-ban beépíthető ingatlanon.

Elárverezték azt a korábbi önkormányzati tulajdonú telket, amelynek értékesítéséről a város augusztusi, rendkívüli közgyűlésén döntöttek a képviselők. Akkor Sebők-Papp

Imre jelezte, hogy megvásárolná a 380 ezer forintra becsült, vasúti sín mellett fekvő ingatlant. Az ezt követő lakossági fórumon, melyet Márki-Zay Péter tartott, felmerült a telek kérdése is, később pedig szórólapokon is megjelent a téma. Voltak, akik úgy vélték, áron alul adják el a területet. Miután az adásvétel politikai kérdéssé vált, Sebők-Papp Imre elállt vételi szándékától, az önkormányzat pedig újra meghirdette a nem egészen 300 négyzetméteres, a csekély beépíthetőség miatt leginkább kiskertnek alkalmas telket.

Tatár Zoltán jegyző a Vásárhelyi Médiacentrumnak elmondta, a telek iránt végül négyen érdeklődtek. Az új tulajdonosnak 510 ezer forintért cserébe került birtokába az ingatlan. Egy autóbeállót és kültéri sütőgetőt szeretne létesíteni majd a kishomoki területen. A licit nyertese egyébként az egyik szomszédos ingatlan tulajdonosa. ■

VÁLLALKOZÁS • Centralizálja vásárhelyi érdekeltségeiket a Bodrogi Bau

## Növekvő árbevétel, új fejlesztések



ITT LESZ A BODROGI BAU KFT. VÁSÁRHELYI TELEPHELYE

### Folytatás a címloldalról

Ezen új piaci információk alapján újra kellett gondolnunk, mire használjuk fel a megnyert kormányzati támogatást. Vásároltunk az ipari parkban egy 4 hektáros területet, ahol a Bodrogi Bau Kft. központját fogjuk felépíteni, így centralizálhatjuk a cég vásárhelyi érdekeltségeit. Oda fog költözni az asztalos és a lakatos gyáregységünk, a kivitelezési egységünk bázisát szintén itt kívánjuk kialakítani, valamint a központi irodaházunk is itt épül meg. A munkálatok megkezdődtek a helyszínen, a fent említett pályázati forrás felhasználásával a több mint ezer négyzetméteres csarnokunk építése már zajlik, ott a fémmegmunkálásnak teremtünk megfelelő körülményeket. Ugyancsak ebből a pályázatból valósult meg Szegeden egy másik csarnokunk, ahol a hőszigetelő gyártó egységünket fejlesztettük tovább. A célok újragondolása miatt a pályázati határidő is módosult, mégpedig 2022. január 31-re.

- A vásárhelyi cégközpont mikorra készül el?

- Jelenleg az infrastruktúra, illetve a közművek mellett a térburkolatok és a kerítés kiépítése zajlik, az említett ezer négyzetméteres csarnok építésével pedig januárban zárul a centrumberuházás első üteme.

- Az elmúlt években folyamatosan nőtt a cég munkavállalóinak száma. Az említett fejlesztések révén lehet-e számítani a létszám további növekedésére?

- Jelenleg 234 főt foglalkoztatunk a Bodrogi Bau Kft.-nél. Ha a Bodrogi

cégcsoportot vesszük figyelembe, ahol érdekeltségeink vannak, akkor a létszám meghaladja a 350 főt. Nagyon lényeges, hogy hatékonyan tudjuk működtetni a munkatársi kört, és ebben fontos szerepet játszik majd az ipari parki központunk. Pályázati vállalkásunkban nem szerepelt a létszám bővítése. Számunkra legfontosabb az erőforrásaink minősége, kollégáink szakértelme, így például az a tény, hogy Csongrád-Csanád megyében az építőipari kivitelezésben a legnagyobb létszámú építőmesterrel rendelkezünk. Az a célunk, hogy az iparosítással, az automatizálással, a technológiák fejlesztésével még jobb hatékonyságot érjünk el, amivel együtt jár az eredményesség, és az utóbbinak köszönhetően mindig tudunk a környezetünkre is visszafordítani forrásokat. Így legutóbb névadó szponzorként vállaltuk a Vásárhelyi Kosársuli támogatását, de az oktatás és az egészségügy, sőt a művészet területén is igyekszünk segítséget nyújtani.

- Drasztikus drágulás jellemezte az építőipart az utóbbi időszakban. Mennyire lehet így előre tervezni, különösen annak tükrében, hogy a munkabérek emelkedése is számottevő lehet a minimálbér belengetett növekedése miatt?

- Minden képzeletet felülmúlt a szektort sújtó áremelkedés. A szerkezeti és a betonacélok, a faanyagok, a hőszigetelők és az üveg is oly mértékben megrágult, amivel nem lehetett kalkulálni. Egyes termékeknél még a beszerzés is gondot okozott. Nagyon ügyesen kellett gazdálkod-

ni ahhoz, hogy a folyamatban lévő munkáinkat úgy hajtsuk végre, hogy mindenki jól jöjjön ki ebből a szorult helyzetből. A megrendelő is elégedett legyen, és számunkra ugyancsak megfelelő legyen az ügylet. Rossz hír, hogy nem is várható érdemi változás az alapanyagpiacon, kicsi visszarendeződés ugyan érzékelhető egyes termékek árainál, de az egy évvel ezelőtti árszintektől elbúcsúzhatunk. Maga a minimálbér-emelés a cégcsoportot nem érinti, hiszen nálunk jelenleg magasabbak a dolgozók jövedelmei. Bérfejlesztés nálunk is várható, de annak mértéke a jól végzett munkánk eredményétől függ.

- Az elmúlt négy évben két és félszerelésére nőtt a cég bevétele, 2018 és 2020 között az adózás utáni eredmény rendre meghaladta a 800 millió forintot. A fent részletezett ágazati körülményeket figyelembe véve milyen 2021-es gazdasági évre számít a társaság?

- Merészen terveztük ezt az esztendőt, árbevétel és nyereség tekintetében is növekedést produkáltunk. Ami a forgalmat illeti, a nehézségek ellenére sikerül a terveinket realizálni. Jól kezeltük a folyamatokat, ezért markáns bevételbővülést fogunk idén elérni. Számszerűsítve kijelenthető, hogy 15 milliárd forint fölött lesz a Bodrogi Bau Kft. éves árbevétele. Az eredményt negatívan befolyásolta az alapanyag-drágulás és a piaci környezet, de az elmúlt évekhez hasonló vagy annál kicsit magasabb profita számítunk. ■



ELKELT A TELEK, IMMÁR VÉGLEGESEN?

TÁMOGATÁS • 65 év felett, 128 ezer forint alatt

## Segítség a rászoruló nyugdíjasoknak

MUNKATÁRSUNKTÓL

Október 18-tól a elérhető [https://www.hodmezovasarhely.hu/idosek\\_honlapon\\_az\\_a\\_link\\_amelyről\\_létölthetik\\_a\\_formanyomtatványt\\_a\\_65\\_éven\\_felüli\\_idősek\\_egyszeri\\_10\\_ezer\\_forintos\\_támogatásához](https://www.hodmezovasarhely.hu/idosek_honlapon_az_a_link_amelyről_létölthetik_a_formanyomtatványt_a_65_éven_felüli_idősek_egyszeri_10_ezer_forintos_támogatásához).

Ezen kívül a formanyomtatvány október 15. és november 30. között a Lakosságügyi Iroda Ügyfélszolgálati Irodájában (fsz. 13/a) is kérhető. A támogatás feltétele, hogy az azt igénybe vevő személy öregségi nyugdíjban részesüljön, nyugdíja

ne haladja meg a 128.000 Ft-ot, valamint ne rendelkezzen egyéb jövedelemmel. Akiknek nincsen bankszámlájuk, de van hozzátartozójuk, ismerősük, akiben megbíznak, feltüntethetnek olyan bankszámlaszámot is a formanyomtatványon, ami nem sajátjuk. Azok nevében, akik nem tudnak személyesen eljönni a hivatalba, hozzátartozóik, meghatalmazottjaik eljárhatnak. Akiknek nincs ilyen ismerősük, és bármilyen akadályozottság miatt nem tudnak személyesen eljönni a hivatalba, jelezzék a Népjóléti Iroda felé a 62-530-100 számon, ők gondoskodnak arról, hogy a kitöltendő nyomtatványt eljuttassák mindenkihez. ■

KERESKEDELEM • 6 regionális beszállító központot nyit a Spar

## Régiók kincsei Vásárhelyen



VÁSÁRHELYEN IS BŐVÍT A SPAR

B. D.

Legkésőbb november végéig kikerülnek a Spar üzletek polcaira a Hódmezővásárhely környéki kistermelők portékái – értesült lapunk. Az áruházlánc már várja jelentkezőket.

Elstartolt a Spar „Régiók Kincsei” programja, amelyben a termelő tevékenységét magas színvonalon végző kis beszállítót integrál régiós szinten a multi cég. Internetes felületen már jelentkezhetnek a vásárhelyi és környékbeli kistermelők, a vállalat a minőségbiztosítás, a logisztika, a raktározás és a marketing területén oktatással segíti az új partnereket. Legkésőbb november végéig a Spar üzletek polcaira

is kikerülnek a térségből származó kézműves termékek – tudta meg lapunk.

– Már épül a raktár, és a rendszerfolyamatok optimalizálása jelenleg is zajlik. A központhoz rendelt üzletek kiválasztásra kerültek: a központi vásárhelyi üzletben, illetve ezen felül 12 nagy forgalmú áruházban lehet majd a Régiók Kincsei termékeket kapni, egyebek mellett olyan településeken, mint Szolnok, Gyula, Szeged, Békéscsaba, Kecskemét, Tiszakécske és Makó – nyilatkozta szerkesztőségünknek Maczelka Márk.

A Spar kommunikációs vezetője azt is részletezte, mely termékkörök és árutípusok kézműves gyártóit keresik élelmiszer kategóriában: Tejtermékek, zsír, olaj, sütési segédanyagok, puding, levesek, fűszerek, édesítőszer, hús-, halkonzervek,

ételkonzervek, zöldség, gyümölcs-konzervek, édességek, szeszesitalok, alkoholmentes italok, kávé, tea, kakaó, pékáru, sör, tojás, feldolgozott és csomagolt hústermék (2022-től), friss zöldség, gyümölcs (2022-től).

Nem élelmiszer kategóriában elsősorban a kézműves jellegből adódóan kozmetikumok, mosó és tisztítószerek valamint egyéb, háztartással kapcsolatos, főként a konyhában megtalálható termékek gyártóit keresik.

Minden régiós központban, így Hódmezővásárhelyen is 3 fő számára biztosítanak új munkalehetőséget a program keretében. Cégek között szinten ezen felül 5 fő igazgatja a programot. ■

TÜZELŐ • Idén is gyűjthető nyesedék a Kása erdőben

## 5 mázsa tűzifa

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az előző évekhez hasonlóan, most is lehetőség van a Kása erdőben a nyesedék gyűjtésére. Az önkormányzat hozzájárul, hogy az arra rászorulóak a Kása erdő területén található, viharkárokban letört ágak, kidőlt fák 10 cm alatti átmérőjű részeinek begyűjtését, elszállítását elvégezzék.

A munkát kizárólag Szuromi Tibor erdész irányításával és felügyelete mellett, az erdőszelvényegyzet 2021. november 1. és 2022. február 28. között végezhetik. Az engedély egy napra, egy alkalomra szól, nem hosszabbítható meg. A maximálisan gyűjthető mennyiség 5 mázsa. A Kása erdő védett terület, szándékos károkozás, rongálás, fás szárú



KIDŐLT FÁK 10 CM ALATTI ÁTMÉRŐJŰ RÉSZÉINEK BEGYŰJTÉSE LEHETSÉGES (A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ)

növény kivágása tilos, írják felhívásukban. Kérjük, hogy a munkát körültekintően végezzék, a munkavégzés során a munka- és balesetvédelmi előírások betartása mindenkor szükséges.

A munkaterületet a munka befeje-

zését követően rendezett állapotban kell elhagyni.

A kérelemhez szükséges nyomtatványok már átvehetők a Polgármesteri Hivatal portáján és ügyfélszolgálati irodáján és ugyanitt le is adhatók. ■

INFRASTRUKTÚRA • Betonozás és aszfaltcsere, 430 méter utat újítanak fel

## Fejlesztés az Ipari Parkban

BOROS TAMÁS

2021 márciusában döntött úgy a közgyűlés, hogy nem szerverházat épít az Ipari Parkban, hanem a betelepülni szándékozó vállalkozók igényeinek megfelelően útépitést valósít meg. Az önkormányzat 2016-ban nyert támogatást a terület infrastruktúrájának fejlesztésére. Az elmúlt időszakban közművelési fejlesztések valósultak meg, most a maradványösszeg felhasználására kerül sor. Egy 180 méter hosszú földút stabilizációja, és egy 250 méter hosszú új aszfaltút építése valósul meg nettó 118 millió forintból.

A szerződést Szabó János alpolgármester és kivitelezőként Juhász Lóránt, a Délút Kft. gazdasági igazgatója írta alá. A munkaterület átadása október 13-án megtörtént, ez a város érdekét is szolgálta, de a kivitelezőnek is kifejezetten ez volt a kérése, mert közeledik a tél és az időjárás esetleges viszontagságai miatt előfordulhatnak munkavégzésre nem alkalmas napok is.

A kivitelezőnek 4 hónapja van a munkálatok elvégzésére, emelte ki Szabó János. Elmondta azt is, a beruházás fedezete maradványérték egy korábbi TOP-os pályázatból. Azt várja el a város a vállalkozótól, hogy ugyanolyan kiváló munkát fog végezni, mint korábbi referenciáik, például a Rárósi út felújítása esetén. ■



4 HÓNAP ÁLL A VÁLLALKOZÓ RENDELKEZÉSÉRE A MUNKÁLATOK ELVÉGZÉSÉRE (KÉP: VÁSÁRHELYI MÉDIACENTRUM)

STRANDFÜRDŐ ÉS USZODA • Kötelező a maszkviselés belül

## Október 18-tól él a szabály



MUNKATÁRSUNKTÓL

„A fokozódó járványügyi helyzet miatt felhívjuk szíves figyelmüket, hogy 2021. október 18. napjától a Török Sándor Strandfürdő és Gyarmati Dezső Sportuszoda belső tereiben minden kedves vendégünk számára kötelező a maszkviselés!” – áll

a Hód-Fürdő Kft. közleményében.

A szezonális kültéri medencék (hátsóteri 4 medence: külső gyermek „csúszdás” élmény, külső gyermek „gomba” medence, kültéri nyugdíjas és a régi kültéri tanmedence, valamint a „kacsa” medence) nem látogathatók. Ezek a jövő évi szezonkezdéskor nyitnak meg újra. ■

EGÉSZSÉGÜGY • Képzésekre alkalmasak a helyiségek

## Demonstrációs műtő és rendelő Vásárhelyen

MUNKATÁRSUNKTÓL

A országos skill-laborhá-  
lózati részeként demonstrációs műtőt és rendelőt alakítottak ki a hódmezővásárhelyi kórházban. Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere a gyógyításban megjelenő új technológiák okán az infrastruktúra-fejlesztés és a szakemberképzés összhangjáról beszélt az intézményben tartott sajtótájékoztatón október 13-án. Kásler közölte: a hódmezővásárhelyi laboratórium kialakítására és felszerelésére 250 millió forintot fordítottak.

Kallai Árpád, a Csongrád-Csanád Megyei Egészségügyi Ellátó Központ Hódmezővásárhely-Makó főigazgatója elmondta, az intézményben egy szemináriumi és két demonstrációs termet, egy-egy demonstrációs műtőt és rendelőt, valamint az ezekhez kapcsolódó kiszolgáló helyiségeket

alakítottak ki. Eddig több mint 1200 szakember kapott képzést a laborban, egyebek mellett az újraélesztés alapjait, az intubálást, valamint a gépi lélegeztetést gyakorolták a résztvevők – mondta a főigazgató, hozzátéve: ezek a képzések a kezdő és gyakorló szakemberek számára egyaránt biztonságot adnak. A képzések Hódmezővásárhelyen 2019 áprilisában indultak, a labor 2020-ban készült el. A koronavírus-járvány során hatalmas előnyt jelentett a labor megléte, és az ott szerzett gyakorlat – hangsúlyozta Kallai Árpád, aki hosszú távon akár a laikusok képzésére is lehetőséget lát a laboratóriumban.

Lázár János is részt vett az eseményen. A térség országgyűlési képviselője hangsúlyozta, minden vidéki magyar embernek joga van ahhoz, hogy jó minőségű egészségügyi ellátásban részesüljön. Az előregedő társadalomban az embereknek szükségük van arra, hogy kézzelfogható távolságban kapják meg az egészségügyi ellátás – mondta. A Vásárhelyi Médiacentrumot nem hívták meg az átadó eseményre. ■



FOTÓ: LÁZÁR JÁNOS FACEBOOK OLDALA

MÁRIA VALÉRIA KERESZTÉNY ÓVODA • Hamarosan kész az első szakasz

## Két új csoportszoba és egy főbejárat

V. R.

Finiséhez érkezett a Virág utcán található, Mária Valéria Keresztény Óvoda bővítésének első szakasza.

Ez azt jelenti, hogy két új csoportszobát és egy főbejáratot alakítottak ki a meglévő intézmény mellé, így a régi barakkot lassan ki tudja váltani a fenntartó. A domonkos nővérek ugyanis a Magyar Katolikus Egyház óvodafejlesztési programján 150 millió forintot nyertek. A korszerűsítés pedig ezzel nem áll meg, mert ugyanebből a forrásból újabb támogatás érkezik a harmadik cso-

portszobára, az eredeti létesítmény belső burkolatára és a nyílászárók cseréjére.

Hamarosan a főbejáraton közelíthetik majd meg a szülők is az új épületrésszel bővített Mária Valéria Keresztény Óvodát, ahol tegnap a fenntartó és a kivitelező műszaki bejárást tartott. Az itt található fogadó helyiség korábban teljesen hiányzott, mostantól viszont ez köti össze a régit az új szárnyal. Szinte már csak a burkolás, a festés, valamint gépészeti, villamossági és szerelvényezési munkálatok vannak hátra.

A kalkulációk szerint mintegy egy hónapon belül el tud készülni a

TRAM-TRAIN • Áramfejlesztésre lesz szükség Szegeden

## Állítják, nem lesz csúszás

B. D.

Amennyiben a tartampróbák a jelenlegi ütemnek megfelelően haladnak, akkor az adventi időszakban már a tram-trainnel tudnak közlekedni a szegedi és a vásárhelyi polgárok – mondta vasútvillamos beruházás főmérnöke a Délmagyarországnak.

Kanda Imre közölte: a szegedi villamosvasúti hálózat energia-alrendszerének megfelelő kapacitásbiztosítása a Szegedi Közlekedési Kft. (SZKT) hatásköre, arra a beruházói feladatokat ellátó NIF Zrt-nek és a beruházást ellenőrző, támogató mérnökszervezetnek rálátása, vagy



A FŐMÉRŐK SZERINT ADVENTKOR MÁR MEHETÜNK TRAM-TRAINNEL VÁSÁROLNI

beavatkozási lehetősége nincs. Ugyanakkor a tramtrain műszaki paramétereinek megismerése után

a mérnökszervezet felhívta arra a figyelmet, hogy ezen járművek energiaigénye jóval nagyobb, mint a szegedi villamosoké.

A szakember ezzel a hétközi hírre reagált, miszerint a szegedi villamosközlekedést ellátó áramfejlesztő nem bírja el a vasútvillamos plusz terhelését, s emiatt átalakításra lesz szükség a megyeszékhelyen az elkövetkező hetekben, hónapokban.

Nem okoz késedelmet a szegedi villamosvasúti hálózat energia-alrendszerének fejlesztése sem a tram-train szerelvények tesztüzemében, sem az év végére tervezett elindításában – szögezte le a főmérnök a megyei napilapnak.

Még szeptemberben rendezett egy beszélgetést a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, amelyben arról esett szó, hogy a beruházás nagy nyertesei lehetnek a Szeged Pláza vagy éppen a hódmezővásárhelyi Gyarmati Dezső Sportuszoda és Török Sándor Strandfürdő.

Katona Zsolt, a Hód-Fürdő Kft. ügyvezető igazgatója azt mondta, a hódmezővásárhelyi uszodának és strandnak is hatalmas lehetőség az, hogy ráadásul Strand-megálló néven meg fog előttük állni a tram-train, így pillanatok alatt bárki át tud jutni Szegedről is akár, úgy, hogy nem is kell vezetnie. ■

### 3 perccel rövidebb menetidő

A tram-train beruházás során 30 milliárd forintot költöttek csak a vasúti pályára, és ha 100-zal roboghat a vasútvillamos Hódmezővásárhely-Népkert és Szeged-Rókus között, 3 perccel lesz rövidebb a menetideje, mint a vonatoknak.

A MÁV kommunikációs igazgatósága azt írta az Átlátszó-nak, Szeged-Rókus elágazás és Baktó elágazás, valamint Sártó elágazás és Kopáncs között kétvágányú a pálya, ezeken mindkét vágányt használják a vonatok.

A Szeged-Hódmezővásárhely vonalszakaszon 100 km/h a pályasebesség – kivéve Algyó állomás két váltóköri területében, ahol 80 km/h. Azt is írták, „a Szeged-Békéscsaba (135-ös) vonal Szeged-Rókus és Hódmezővásárhely-Népkert szakaszán a pályasebesség 100 km/h, a tram-train járművek ezzel a sebességgel közlekednek majd. A Szeged-Békéscsaba vonali vonatok jelenleg érvényes menetrendjét még 80 km/h-s sebességgel alakították ki. A menetidő, menetrend többek között függ a vonal járműállományától, azok megengedett sebességétől, a Szentés felől, illetve felé csatlakozást adó vonatoktól, valamint szükségesek a végleges pályaparaméterek.

A várható sebességemelés (100 km/h-ra) a jelenlegi kalkulációk alapján 3 perccel rövidebb menetidőt tesz lehetővé.”

Vagyis a mostani 37 perces vasúti menetidő 34 percre csökkenhet. Összehasonlításképp: a két város között a leggyorsabb busz 30 perc alatt teszi meg a távot. A dolog előnye inkább a megálló helyében és számában lesz/lehet.



HAMAROSAN KÉSZ A BŐVÍTÉS ELSŐ SZAKASZA

kivitelezés, az építetével és a kivitelezővel közösen abban egyeztek meg, hogy szeretnék az idei évben a használatbavételi engedélyt meg-

kérni, illetve reményeik szerint még az idén az eljárás lezáródna és használatba is lehetne venni az épületet, mondta Zsótér Ádám tervező, műszaki ellenőr.

A Virág utcában óvoda az 50-es évek végén létesült, majd a gyorsan növekvő létszám miatt szükségessé vált a bővítése. Az ideiglenesre tervezett részleg végül évtizedekig megmaradt, kiváltására fenntartóként a domonkos nővérek első körben 150 millió forintot nyertek pályázaton.

Deák Hedvig rendfőnök a Vásárhelyi TV-nek elárulta, erre pár éve lett lehetőség, a Magyar Katolikus Egyház óvodafejlesztési programjának

keretében, amely magyar kormány támogatásával valósul meg. Ez a fejlesztés több szakaszból áll, az első szakasz azonban most zárul le, a két csoportszoba elkészült.

Ha minden a tervek szerint alakul, akkor januárban az új részbe is beköltözhetnek majd a gyerekek. A 175 fő befogadására képes intézmény a mindennapokban 167 gyermektől gondoskodik. A régi barakkot pedig végleg el lehet majd bontani, mert időközben a harmadik foglalkoztató szobára is forrást nyert a fenntartó ugyanabban a támogatásból. Sőt az eredeti létesítmény belső burkolatai és nyílászárói is megújulhatnak a jövőben. ■



ZENE • A Magyar Honvédség parancsnoka is köszöntőt mondott

## 20 éves a helyőrségi zenekar

V. R.

Húszéves az újjászervezett hódmezővásárhelyi helyőrségi zenekar, a jubileumot ünnepi hangversennyel köszöntötték október 9-én a Bessenyei Ferenc Művelődési Központban.

A helyőrségi zenekar története több mint hatvan évvel ezelőtt kezdődött, de az 1990-ben elinduló haderőreform során az együttest megszüntették. Kovács István 2001-ben kezdett hozzá az újjászervezéséhez, decemberben már 16 zenész lakott a vásárhelyi laktanyában, a következő év végére pedig az ország legjobban felszerelt, egységes képet mutató helyőrségi zenekarává vált az együttes.

Az együttes 2013-ban megkapta a Bessenyei Ferenc Művészeti Díjat, elnyerte a Világ Fúvószenesi Szövetségének (WASBE) kitüntetését és a Csongrád-Csanád Megye Kultúrájáért Díjat.

A zenekart 2019-ig Kovács István alezredes vezette, aki igényes és színvonalas hangzást teremtett és fegyelmzett csapatot kovácsolt a zenekar tagjaiból. Ezt a feladatot vette át helyettese, Gömöri Balázs őrnagy, aki folytatja azt a munkát – áll a zenekart bemutató sajtóanyagban.

Gömöri Balázs a koncertet megelőzően az MTI-nek elmondta, jelenleg



20 ÉVE ZENÉLNEK ISMÉT MAGAS FOKON

26 zenész játszik az együttesben, október 1-jétől ez engedélyezett létszám öttel bővült. Kovács István karmester mellett – aki jelenleg a debreceni Kratochvil Károly Honvéd Középiskola igazgatói feladatait látja el – húsz éve az együttes tagja Verasztó Ferenc tubás is.

Az együttes repertoárja sokszínű, a katonaindulók mellett játszanak komoly- és könnyűzenét, a műsort igyekeznek az adott eseményhez igazítani, legyen az egy falunap, térszene vagy hosszabb hangverseny – közölte a karmester.

Ruszin-Szendi Romulusz altábornagy, a Magyar Honvédség parancsnoka a zenekart köszöntő videóüzenetében Kodály Zoltánt idézve úgy fogalmazott: „Lehet élni zene nélkül is. A sivatagon át is vezet út”.

A katonazenekarok mindig kicsit hozzátesznek a katonák mindennapi

tevékenységéhez, de a honvédség zenészei – ahogy azt hangversenyeken is bizonyítják – sokkal többet tudnak annál, minthogy indulókat játszanak – hangsúlyozta a tábornok. Ugyanakkor felhívta a figyelmet arra, az együttes tagjai elsősorban katonák, és csak másodsorban zenészek, amit ezt bizonyítottak a határszolgálatnál és a kórházakban is.

Az oklevélen túl emléktárgyak is gazdára találtak. Gömöri Balázs vette át a zenekar nevében a különleges töltényhüvelyt, míg az alapító Kovács István emlékpajzsot kapott, de Verasztó Ferenc alapítótag 20 éves tevékenységéről sem feledkezett meg a vezérkar az indulókat, komoly- és könnyűzenei darabokat felvonultató ünnepi hangversenyen. ■

ELISMERÉSEK • November 1-ig lehet ajánlásokat tenni

## Vásárhelyi Művészeti Díj 2022

BOTTYÁN RÓBERT

Az önkormányzat várja azon művészek (személy, vagy csoport) szakmai életrajzát, akiket érdemesnek tartanak a Vásárhelyi Művészeti Díjra. Az elismerést a Magyar Kultúra Napjához kapcsolódva 2022. januárjában adják át.

Az elismerés annak adható, aki a magyar kultúra fejlesztésében és terjesztésében, a magyar nyelv ápolásában, a magyar nemzet és nyelv fennmaradásáért folytatott munkában, harcban kimagasló teljesítményt nyújtottak, vagy jelenleg is nyújtanak és ily módon Bessenyei Ferenc szellemiségében tevékeny-

kednek, az ő munkáját folytatják. A díj az amatőr és hivatásos színjátszás, népdal, magyar nóta, instrumentális zene, kórus, néptánc, vers- és prózamondás kategóriákban kiemelkedő teljesítményt nyújtó magánszemély, csoport részére adományozható.

A jelöléseket 2021. november 1-ig írásban, az alábbi postai címre elküldve tehetik meg: Dr. Tatár Zoltán jegyző Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, 6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1., vagy elektronikusan a jegyzo@hodemzovasarhely.hu címre.

A javaslatokat a <https://or.njt.hu/onkormanyzati-rendelet/414234> cím alatti nyomtatványon tehetik meg. ■

COLUMBO-MÓDSZER • Ahogy a hadnagy úr annak idején rájött

## Irodalmi művek esetén is segíthet



AZ IRODALMI MŰVEK MEGÉRTÉSÉHEZ IS SEGÍTSÉGET NYÚJTHAT A HADNAGY ÚR.

V. R.

Úgy kell az irodalmi művet megérteni, ahogyan Columbo nyomoz. Simon Ferenc szerint ezzel az egy mondatral összefoglalható a híres detektívről elnevezett módszer, amely a szövegértelmezés útvesztőjében segíti eligazítani az olvasót.

Erre a stratégiára támaszkodva számos tanulmányt közölt a Bethlen Gábor Református Gimnázium mesterpedagógusa, aki a kortárs szerzőkről született írásait kötetbe is rendezte. Az ünnepélyes könyvbemutatón egykori tanítványok és tisztelők egyaránt részt vettek a városi könyvtárban.

Simon Ferenc a 90-es évek végén azért kezdett el komolyabban foglalkozni a rajongásig szeretett Columbo filmsorozattal, mert a kétszintű érettségivel megjelölt az irodalom határterülete tematika is. A Bethlen Gábor Református Gimnázium mesterpedagógusa pedig azt tapasztalta,

hogy a főszereplő nyomozási módszere a diákok szövegértelmezését is segítheti.

Igazából ez nem pusztán egy irodalmi szöveg megértéséről szól, nyilatkozta Simon Ferenc, hanem a világ megértését is jelenti. A tudományos megismerés alapja a kérdés. Szinte minden Nobel-díjas elmondta, hogy igazából akár természettudományról, akár társadalomtudományról van szó, annak alapvető összetevője, hogy jól kell tudni kérdezni. Mi az, amit nem értek. Pont ezt teszi Columbo is, mindig azt kérdezi, miért nem értem.

A válaszokat pedig csoportosítani kell, ahogyan Columbo is folyamatosan jegyzetel, vagyis így keres mindig összefüggéseket, emelte ki Simon Ferenc. Majd hozzátette: a szöveget is a motívumok ismétlődéséből keletkező mintázatok alapján lehet feltárni. A módszer népszerűsítését a most bemutatott könyv is szolgálja, amely a Polgári Hódmezővásárhelyért Alapítvány gondozásában jelent meg. ■

IRODALOM • Ismét találkoztak a Kárász József Irodalmi Kör tagjai

## A pandémia alatt is alkottak

VASS RAMÓNA

Az irodalomnak az a feladata, hogy utat mutasson, erőt és hitet adjon az embereknek – emelte ki Fehér József elnök, amikor október 13-án a Kárász József Irodalmi Kör műsoros esttel örvendeztette meg a közönséget és saját magukat. A találkozó az Újra együtt! címet kapta, hiszen sok, elzártságban töltött hónap után végre az együttlét örömeit tapasztalhatták meg a résztvevők.

Arany-Tóth Katalin Feltételek című versét is megosztotta a közönséggel és társaival a Kárász József Irodalmi Kör estjén. Ez az alkalom azért volt kiemelten fontos a helyi költők életében, mert utoljára így együtt, tavaly novemberben, a névadó emléktáblájánál találkoztak. Fehér József, a Kárász József Irodal-



ISMÉT TALÁLKOZTAK AZ IRODALOMKEDVELŐK

mi Kör elnöke a Vásárhelyi TV-nek elmondta, hogy így együtt nagyon régen találkoztak, de szerencsére ez idő alatt is alkottak, és most ezeket elő is tudták adni egymásnak.

A járványhelyzet a kör tagjainak a mindennapjaira is rányomta bélyegét, de Fehér József azt vallja, hogy az irodalomnak éppen az a feladata, hogy utat mutasson, erőt és hitet adjon az embereknek. Ő is ennek szellemében szedte rímekbe érzéseit és gondolatait. Ő a többiek

lelkésítésére olyan pozitív, kellemes hangvételű verseket, novellákat írt, amelyek a reményt, a bizakodást és a továbblépést sugallják.

A Kárász József Irodalmi Kör a legutóbbi közgyűlésén tiszteletbeli tagjaivá választotta Gulyás Mária és Kárász Katalin is, aki ezt a gesztust a család nevében is megköszönte, mert így még szorosabba fűzhető a leszámoltak kapcsolata a társasággal. ■

MOTOCROSS • 5 év után újra verseny a Roland Ringen

## Nagy Alex első helyezett lett kategóriájában



NAGYON JÓL SIKERÜLT A VERSENY (FOTÓ: ROLAND RING FACEBOOK/MXFOTO.HU)

MUNKATÁRSUNKTÓL

5 év kihagyás után október 16-án ismét rajthoz állt a magyar motocross sport élmezőnye a hódmezővásárhelyi Roland Ringen. A Center Motorsport Club szervezésében a Nyílt Nemzeti Kupasorozat utolsó állomását szervezték a felújított pályán. Több mint 100 versenyző jött el Hódmezővásárhelyre.

Móricz Gergely, a Center Motorsport Club szónívője a Vásárhelyi Médiacentrumnak elmondta, hogy az egyesület átszerveződésen ment keresztül, új elnöke lett. Az ő és a tagok áldozatos munkája kellett ahhoz, hogy egy ilyen rangos eseményt idehozzassanak Vásárhelyre. Az eredményekről szólva elmondta, Nagy Alex I. osztály, Open kategóriában, (itt a 250 és 450 cm<sup>3</sup>-es motorok együtt versenyeznek) első helyezést ért el, ráadásul a kisebb

bik motorral. Móricz Gergely azt is elárulta, a legfiatalabb versenyző egy szlovákiai 5 éves gyermek volt, 50 köbcintis motorral. A motocrossban egyébként egyre több a lány versenyző, 8-10-en indult el a hétvégén.

A Center Motorsport Egyesület az elmúlt időszakban folyamatosan dolgozott a pálya állapotán. Fűrészpórral és homokkal töltötték fel, hogy esős időben is jól tapadjanak majd a kerekek a felületén. Móricz Gergely elmondta, a verseny hatalmas siker volt, nagyon megkönynyebbültek.

A szezon a végéhez közeledik, a vásárhelyiek egy csapat országos bajnokság fogja még érinteni, nagy öröm, mondta Móricz, hogy ezen elindulnak ők is.

A szervezők felkészültek arra, hogy a Roland Ring a következő években is országos motorversenyek helyszíne legyen. A visszajelzések országos szinten is nagyon kedvezőek voltak. ■

HLKC • Győzelem a 4. fordulóban

## 21 gólos siker

BOROS TAMÁS

Magabiztosan nyert a HLKC a női kézilabda NBII dél-keleti csoportjának 4. fordulójában. A vásárhelyi lányok majdnem kétszer annyi gólt vágtak, mint ellenfelük, a Mezőtúr.

Hódmezővásárhelyi LKC – Mezőtúr  
43-22 (19-8)

A hódmezővásárhelyiek legeredményesebb góllövői 6-6 góllal Kovács Adrienn, Nagy Emese és Molnár Zita voltak. ■



FOTÓ: HLKC FACEBOOK OLDALA

VÍZILABDA • Az U20-as női válogatottal állhatott fel a dobogóra

## Kudella Panna vb bronzérmes lett

B. D.

Vásárhelyre is került egy az izraeli Netányában kiosztott medáliák közül: az U20-as női vízilabda világbajnokságon harmadik helyen végzett a magyar csapat tagjaként Kudella Panna, aki a HVSC-nél sajátította el a sportág alapjait.

Tavaly nyáron Szentesről Budapestre igazolt, de akkor korosztályos csapattársaival lemaradt a válogatott megmérettetéséről, mert a járvány miatt törölték az Európa-bajnokságot. – Azóta nagyon sokat dolgoztunk, és hittünk egymásban, az elvégzett munkában. Az elvárás, bár inkább kitűzött cél teljesen reálisan az volt, hogy meg kell nyernünk ezt a világbajnokságot – nyilatkozta lapunknak Panna.

Az olimpiai bajnok Varga Tamás szövetségi edző irányította együttes a csoportmeccsek után, a negyeddöntőben 13-12-re legyőzte Hollandiát, az elődöntőben viszont 13-8-ra kikapott Görögországtól. – Azt hiszem, hogy abban a pillanatban, mikor veszítettünk, mindenki picit összetört. A tudat, hogy a közös célt már nem érhetjük el, az nagyon fájó volt, de nem volt időnk szomorodni! Az olaszok bebizonyították a spanyolok elleni elődöntőben, hogy igenis egy jó csapat, így tudtuk, hogy nagyon össze kell szedni magunkat, mert ez az utolsó esélyünk, hogy



KUDELLA PANNA SZÁMÁRA ÖRÖK EMLÉK LESZ A VILÁGBAJNOKSÁG

éremmel térjünk haza. Tartottunk a görög mérkőzés után egy megbeszélést és motiváltuk, biztattuk egymást. Ez erőt adott nekünk, feltüzelt minket, és tudtuk, hogy másnap minket senki nem fog megállítani! Az olaszok elleni bronzmérkőzés előtt átbeszéltük – csak játékosok egymás közt –, hogy ez mennyire fontos mindenkinek, és bármi áron, de meg kell nyerni azt a meccset – árulta el Panna.

Az utolsó, szombati izraeli tétmeccs-

csén 12-10 verte Itáliát Magyarországra, így a dobogó harmadik fokára állhatott a magyar hölgykoszorú. – Csodálatos érzés! Örülök, hogy ezzel a csapattal sikerült megszerezni a bronzérmeket. Nagyon megszerettük egymást, és ez egy örök emlék lesz. Büszke vagyok rájuk, mert hatalmasat küzdöttünk és mindig számíthatunk egymásra – tette hozzá Panna. ■

ÚSZÁS • Rövidpályás versenyt rendezett a Hód-Fürdő Kft.

## Taroltak a vásárhelyi klubok

B. D.

37 egyesület 449 versenyzője állt rajtköre hétvégén a Gyarmati Dezső Sportuszodában megrendezett VI. Nemzetközi Rövidpályás Hód Kupán, amit végül összesítésben a NICS-HSCÚVC csapata nyert, második helyen pedig a Hód Úszó SE végzett.

A magyar mezőny mellett Romániából és Szerbiából is érkeztek úszók a hagyományos vásárhelyi viadalra, ahol 25 méteres pályán versengtek a sportolók.

A Hód-Fürdő Kft. által rendezett versenyen a helyi NICS-HSÚVC 38 fős különítménye a kettő nap alatt 41 arany-, 30 ezüst- és 14 bronzérmeket nyert, ezzel az eredménnyel az összesített pontversenyben is az élen végzett. A klubból legeredménye-



AZ ÖSSZESÍTETT CSAPATVERSENYT A NICS-HSÚVC NYERTE

sebben Szabó Marcell szerepelt, aki 6 aranyat szerzett. Rajta kívül Musa Márk, Major Csanád, Veszeloovszki Eszter, Kohán Benjamin, Németi Barna, Nagynémedi Anna, Földesi Balázs, Nagy Olivér, Oláh Ádám, Szőke Zita, Mérai Janka és négy váltó is a dobogó legfelső fokára állhatott. A csapatversenyben második helyezett Hód Úszó SE 36 fős csoportja 37

arany-, 21 ezüst- és 15 bronzérmeket nyert. Náluk Ugrai Panna nyakába akasztották a legtöbb medált: 13 egyéni aranyérmeket szerzett, emellett még 5 váltóban is győzelemhez segítette csapatát. Hozzá hasonlóan ragyogóan szerepelt még Juhász Janka, Kis Noel, Lakatos Bence, Nagy Zoltán, Horváth Ákos, Kis Lara és Lovas Gréta. ■

KAMARA • Sebők-Papp Imre, Dékány Tamás és Tóth Mihály Györgyné is díjazott

## Vásárhelyieket is elismertek

MUNKATÁRSUNKTÓL

Október 11-én tartotta ülését a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (CSMKIK) Küldöttgyűlése Szegeden, a Kamarai Székházban. Az eseményen több díjat is átadott a gazdasági önkormányzat. Kitüntetettek többek között a hódmezővásárhelyi Sebők-Papp Imrét, Dékány Tamást és Tóth Mihály Györgynét.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Iparért Díjat Sebők-Papp Imre, a HK-Ceram Kft. ügyvezetője; a Kereskedelemért Díjat Makó László, a Waldorf 2000

Kft. ügyvezetője; a Szolgáltatásért Díjat Feketű Béla egyéni vállalkozó; a Kézművességért Díjat pedig Szabóné Tóth Hilda egyéni vállalkozó kapta meg.

Térségi elismeréseket is osztottak. A Hódmezővásárhelyi Városi Szervezet elismerő oklevelet adományozott Dékány Tamás kereskedő részére, aki sport és játékboltokat üzemeltetett a településen.

2020-ban összesen négy Kézműves Remek díj jutott Csongrád-Csanád Megyébe. A hódmezővásárhelyi Tóth Mihály Györgyné fazekas, népi tárgyalkotó iparművész, a Szeged-Táppéról pályázó Telekné Tóth Ilona, a csanádpalotai Nagy Péter kötélgyártó kisiparos és a szegedi Szutor Gabriella tervezőgrafikus pályamunkája

kapta meg az elismerést.

A márciusi járványhelyzet miatt most adták át a Dr. Csada László Díjakat is. Közigazgatási területen végzett munkájáért Bereczkiné Kovács Erzsébet, a Szegedi Szakképzési Centrum Krúdy Gyula Szakképző Iskola kiemelkedő aktivitású pedagógusa; civil területen Varga Józsefnek, a Dél-alföldi Regionális Fogyasztóvédelmi Egyesület korábbi elnöke; míg vállalkozási területen végzett tevékenységéért dr. Szeri István, a Tisza Volán korábbi vezérigazgatója, a CSMKIK tiszteletbeli elnöke, korábbi elnöke kapta meg az elismerést.

A díjátadók után volt a kamara küldöttgyűlése. A gazdasági önkormányzat neve Csongrád-Csanád



A DÍJAZOTTAK (FOTÓ: CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA)

Megyei Kereskedelmi és Iparkamara-ra változik; megszűntek az eddigi kamarai osztályok; megtárgyalták a kamara 2020-as gazdálkodásáról

és a költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót és a 2021-es üzleti tervet. ■

MEZŐGAZDASÁGI KAR • Verseny középiskolásoknak és egyetemistáknak

## Ösztönző programok, ösztönző kitüntetés

BOROS TAMÁS / SOÓS KATA

Az SZTE Mezőgazdasági Kar megújította TDK felhívását. A középiskolásokat ösztöndíjjal, a felsőoktatásban tanuló hallgatókat pedig tandíjkedvezménnyel motiválják a Tudományos Diákköri Konferencián való részvételre, a tudományos munkára, illetve az ehhez kapcsolódó dolgozatok elkészítésére.

Versenyezni hívja a középiskolási diákokat a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karának Tudományos Diákköri Tanácsa. A diákköri tevékenység célja a tananyagot túlmutató tudományos kutató munka elősegítése, amely egyben a tehetséggyarapítás és a szakmai utánpótlás fontos színtere is. TDK dolgozataik megírásával a diákok már középiskolai tanulmányaik során betekintést nyerhetnek a tudományos életbe. A legalább öt, de legfeljebb tíz oldal terjedelmű esszéket, a mezőgazdaság, a természetvédelem, a vadgazdálkodás, vállalatgazdálkodás vagy a településfejlesztés témakörében is megalkothatják a tanulók, de mesélhetnek saját gazdaságukról, illetve akár megálmodhatják saját jövőbeli vállalkozásukat is. A lehetséges témák tárházának a hungarikumoktól egy-egy kézműves mesterség bemutatásáig csak a fantázia szab határt. Valamennyi hazai és határon túli középiskola nappali tagozatos hallgatója pályázhat egyénileg vagy csoportosan (maximum 3 fő). A



A KAR HALLGATÓINAK IS NYITVA ÁLLNAK A PROGRAMOK (KÉP: VÁSÁRHELYI TV)

pályamunkák elbírálásakor kitétel, hogy az eredmények saját vizsgálatokon, gondolatokon, következtetéseken alapuljanak. A versenyen való részvétel ingyenes. A dolgozatokat 2021. november 21-éig a tdt@mgk.u-szeged.hu e-mail címre kell elküldeni.

Az első három helyezett, sikeres felvételi esetén ösztöndíjat nyer a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karára. Az I. helyezett 100 ezer forint, a II. helyezett 75 ezer forint, a III. helyezett pedig 50 ezer forint ösztöndíjat kap ajándékba.

A részletes pályázati kiírás a www.mgk.u-szeged.hu oldalon, a „Tudományos diákkör” fülre kattintva, a „Formai követelmények” címszó alatt érhető el.

**Tandíjkedvezmény kaphatnak az SZTE Mezőgazdasági Kar szakirányú továbbképzéseire az OTDK-n résztvevő hallgatók**

Az SZTE Mezőgazdasági Kara

idén is megrendezi meghatározó, tudományos versenyét. A konferenciára elsősorban az agrárium, a vidékfejlesztés, a természetvédelem, az ökonómia és vadgazdálkodás területéről várunk pályamunkákat. A felhívás nemcsak karunk hallgatóinak szól, versenyünk nyitott minden olyan versenyző számára, aki tudományos munkáját a fenti témakörökben végzi. A végzős BSc-s hallgatók szakdolgozatukat is benyújthatják tudományos diákköri munkának. A formai és tartalmi követelmények az alábbi linken ér-

hetők el: <http://www.mgk.u-szeged.hu/download.php?docID=76211>

A pályamunkákat csak elektronikus formában kell benyújtani a tdt@mgk.u-szeged.hu e-mail címre, 2021. november 12-én éjfélig. A benyújtott dolgozatokat szakmai zsűri értékeli. A legjobb munkák szerzői dolgozatukat a 2021. december 8-án tartandó Tudományos Diákköri Konferencián előadás formájában mutatják be.

Az SZTE Mezőgazdasági Kar hallgatói a sikeres TDK szerepléssel mentesülnek a szakdolgozatvédelem alól. Az Országos Tudományos Diákköri Konferencián résztvevő hallgatók az SZTE Mezőgazdasági Kar szakirányú továbbképzéseiben tandíjmentességet nyerhetnek a képzés utolsó félévére. A jelenleg érvényes protokoll alapján a konferenciát jelenléti formában tervezik megtartani.

**Rangos elismerést kapott a Mezőgazdasági Kar alapítványa**

Idén az Országos Mezőgazdasági, Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár (OMÉK) keretében a Termelői Községek Napja alkalmából ítéltek oda a „Közösségi Díj a Hagyományos Termékekért” elismeréseket a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karának, pontosabban az Agrármodernizációs és Régiófejlesztési Alapítványnak. A díjat a falusi turizmus oktatása keretében a versenyképes ismeretek átadásáért, és a helyi értékek építő innovatív gondolkodásmód kifejlesztéséért kapták az indoklás szerint. ■

VÁSÁRHELYI VALÓSÁG



Városunk közéleti lapja.

Megjelenik kéthetente. • Főszerkesztő: **Kozó Attila** • Felelős szerkesztő: **Boros Tamás**

Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely, Andrassy út 1. Telefon: 06 30 6252 451. • Lapzárta: 2021. október 19.

Olvasói levelek, információk, fotók: [info@hodpress.hu](mailto:info@hodpress.hu) • Sajtóközlemények, meghívók: [szerkesztoseg@hodpress.hu](mailto:szerkesztoseg@hodpress.hu)

Kiadja: Vásárhelyi Médiacentrum Nonprofit Kft., (6800 Hódmezővásárhely, Andrassy út 1.) • Ügyvezető: Kozó Attila

Nyomdai kivitelezés: Délkelet-Press Kft. • ISSN 2630-8266.

